
Податок на 

багатство в Україні



Елементи податку

Об'єкти оподаткування

Предмети розкоші, що придбаваються 

або ввозяться в Україну

Елітне майно (рухоме та нерухоме),

що знаходиться у володінні

• великі земельні ділянки 

(не сільськогосподарського 

призначення)

• елітні будинки

• престижні легкові авто та 

мотоцикли

• яхти, літаки та гелікоптери

встановлений законом 

вичерпний перелік



Фізична особа яка:

Елементи податку

I. Платник податку

• здійснює купівлю або ввезення в Україну предметів розкоші 

(за встановленим законом переліком)

• володіє елітним майном (земля, будинок, автомобіль та ін.)

II. База оподаткування

• сума реалізації предметів розкоші, що визначені окремим 

переліком

• фізичні або технічні параметри майна, що підпадає під 

критерії елітного



Предмети розкоші, що 

входитимуть до переліку:

• предмети мистецтва, колекціонування і антикваріату

• одяг та взуття, вироби з хутра та шкіри

• предмети декору (килимові, трикотажні та текстильні)

• теслярські та столярні вироби

Вартість понад 2 000 €

• вироби з дорогоцінних металів та каміння

• годинники та мобільні телефони

• зброя (крім спортивної)

Вартість понад 3 000 €



Елітне майно

• Земельні ділянки. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . більше 0,5 гектара;

(не сільськогосподарського призначення)

• Житлова нерухомість: 

• – квартири . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  більше 300 кв. м. 

• – житлові будинки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  більш 600 кв. м.;

• Легкові авто з об'ємом двигуна . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  понад 4000 куб. см.;   

• Мотоцикли з об'ємом двигуна . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  понад 800 куб. см.;

• Судна з двигуном . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  понад 55 кВТ;

• Літаки та гелікоптери.



Предмети розкоші Земельні ділянки
(не сільськогосподарського 

призначення)

Нерухомість

Ставки податку

10%
від вартості придбання

5 кратний
розмір плати за землю

2%
розміру мінімальної 

заробітної плати 

за 1 м. кв.

Авто та мотоцикли

20% 
розміру мінімальної 

заробітної плати

за 100 см. куб.

об'єму двигуна

Судна та яхти

20% 
розміру мінімальної 

заробітної плати

за 1 кВт потужності 

двигуна

Літаки та гелікоптери

0,2% 
розміру мінімальної 

заробітної плати

за 1 кг злітної маси



Строки сплати податку

Предмети розкоші

утримується та 

перераховується

податковим агентом 

(продавцем предмету розкоші)

при купівлі

щомісячно 

до 20-го числа

Елітне майно

сплачується до бюджету 

фізичною особою — власником 

майна

за повідомленням

податкових органів

раз на рік

до 1 вересня



Податок на доходи фізичних осіб

17%—коли середньомісячний дохід фізособи

перевищує 10 мінімальних зарплат

15%—коли середньомісячний дохід фізособи 

до 10 мінімальних зарплат

20%

коли середньомісячний дохід фізособи

перевищує 15 мінімальних зарплат

Зараз діє



Податок має тимчасовий характер

та запроваджується на термін 

до 1 січня 2017 року.

Кошти отримані у вигляді податку на багатство

(понад 800 млн. грн. щороку)

будуть витрачатися винятково на виплату пенсій, 

надбавок та підвищень до пенсій

призначених за пенсійними програмами.


